



中共洛阳市委机关报

2017年2月28日 星期二 农历丁酉年二月初三日

多云间阴天 2℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15560期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,传达学习谢伏瞻、陈润儿相关讲话精神

深入贯彻党的十八届六中全会精神 不断推动全面从严治党向纵深发展

会议还对做好今年宣传思想文化工作、统战工作提出要求

本报讯(记者 李江涛 白云飞)昨日下午,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实省委、省政府决策部署,传达贯彻全国、全省宣传部长会议和全国统战部长会议、全省统战工作会议精神,对做好今年全市宣传思想文化工作、统战工作提出要求。

市委常委会刘宛康、袁永新、吴孟锋、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、杨廷俊、王敬林、王琰君、尚英照出席会议,在洛的市级党员领导干部、市直相关部门负责同志等分别列席会议。

会议指出,习近平总书记在研讨班上的重要讲话,站在党和国家全局的高度,紧扣《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》要求,深刻阐释了加强和规范党内政治生活、加强党内监督的重大问题,思想深刻、立意高远、旗帜鲜明、掷地有声,是对十八届六中全会精神的深刻解读,是对全面贯彻十八届六中全会精神的重要部署,是推进全面从严治党向纵深发展的科学指南和行动纲领。省委书记谢伏瞻从“讲政治、敢担当、重操守”三个方面,要求进一步把全会精神

特别是习近平总书记重要讲话精神学深悟透,推进我省全面从严治党向纵深发展,打造忠诚干净担当的干部队伍。省长陈润儿要求领导干部一定要旗帜鲜明讲政治,强化政治意识,严守政治纪律,提高政治能力,担当政治责任,把全面从严治党目标任务落到实处。全市上下要进一步把全会精神理解深、理解透,把《准则》《条例》各项规定把握精、把握准,以领导干部思想到位、行动对标带动全市党员干部的贯彻落实,以解决突出问题为突破口和主抓手,推动全会精神落到实处。

会议强调,推进全面从严治党必须旗帜鲜明讲政治。习近平总书记指出,讲政治是马克思主义政党的根本要求,是我们党补钙壮骨、强身健体的根本保证,是我们党培养自我革命勇气、增强自我净化能力、提高排毒杀菌政治免疫力的根本途径。全市各级党组织和领导干部要把讲政治贯穿到思想、工作、作风的各方面,贯穿到党性锻炼的全过程;要牢固树立政治理想,坚持把共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想作为精神支柱和政治灵魂;要始终站稳政治立场,牢固树立以人民为中心的发展思想;要严格遵守政治纪律,在关系全局的重大原则问题上,脑子要特别清醒、立场要特别坚定;要自觉加强政治历练,在改革发展稳定工作中敢于碰硬,在全面从严治党上敢于动硬。

会议指出,推进全面从严治党必须

坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威。习近平总书记指出,坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止,是党和国家前途命运所系,是全国各族人民根本利益所在。只有党中央有权威,才能把全党牢固凝聚起来,进而把全国各族人民紧密团结起来。我们要坚决维护党中央权威,把坚决维护习近平总书记的核心地位作为最大的政治、最重要的政治纪律和政治规矩;要坚定不移推进全面从严治党,坚定不移贯彻党的基本路线,坚定不移担负起惠一方百姓、保一方平安的责任,确保党中央重大决策部署在洛阳落地生根,切实做好洛阳各项工作,为全国、全省大局作出更大贡献。

会议强调,推进全面从严治党必须增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。增强党内政治生活的政治性,就是要把握坚定正确的政治方向,引导党员、干部自觉维护党中央权威、维护党的团结和集中统一。增强党内政治生活的时代性,就是要紧跟时代步伐,及时发现和解决党内出现的新问题,使党内政治生活始终充满活力。增强党内政治生活的原则性,就是要坚持党的思想原则、政治原则、组织原则、工作原则,按原则处理党内各种关系,按原则解决党内矛盾和问题。增强党内政治生活的战斗性,就是要旗帜鲜明坚持真理、修正错误,勇于开展批评和自我批评,使每个党组织都成为激浊扬清的战斗堡垒,使每个

党员都成为扶正祛邪的战斗员。

会议指出,推进全面从严治党必须以勇于自我革命的精神保持党的生机与活力。习近平总书记指出,勇于自我革命,是我们党鲜明的品格,也是我们党最大的优势。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出全面从严治党,以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀,体现的正是我们党自我革命的决心和意志。各级党组织和领导干部不仅要以“君子检身,常若有过”的态度来发现自身的不足和短板,防止小问题变成大问题、小管涌演变为大塌方,更要已立立人、已达达人,担负起管党治党的政治责任,让自我革命精神成为全党上下的自觉追求。

会议强调,推进全面从严治党必须抓住领导干部这个“关键少数”。习近平总书记指出,领导干部特别是高级干部必须加强自律、慎独慎微,经常对照党章检查自己的言行,加强党性修养,陶冶道德情操,永葆共产党人政治本色。我们要牢记总书记“四个注重”的要求,即注重自觉同特权思想和特权现象作斗争、注重在选人用人上把好方向守住原则、注重防范被利益集团“围猎”、注重自觉主动接受监督,在内心做到严格自律,始终心存敬畏、手握戒尺,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,在防微杜渐上不舍尺寸之功。(下转02版)

倾力而为 做则必成 加快实施60个重大专项

2018年年底前,我市力争举办市级各类展会活动30场以上,培育地方特色品牌展会5个以上

发展会展经济 打造会展名城

03版

我市企业喜纳“营改增”红利

四大行业整体减税明显

本报讯(记者 姜明明 通讯员 贾润晖 常旭飞)市国税局昨日公布消息,自去年5月我市全面推开“营改增”试点改革起到去年12月底,建筑业、房地产业、金融业和生活服务业等四大行业整体减税15.4亿元。企业放开手脚、轻装上阵,改革红利逐步释放。

“此次‘营改增’实现了‘所有行业税负只减不增’的目标。”市国税局相关负责人介绍,四大试点行业普遍减税,小规模纳税人如之前缴纳5%的营业税,则税负直降41.8%;如之前缴纳3%的营业税,因计税依据由含税改为不含税,税负也是下降的。对一般纳税人而言,虽然适用税率较营业税有所提高,但因购进货物、接受服务、新增不动产等可以抵扣进项税额,总体来说税负也是下降的。

“营改增”试点在减轻纳税人税收负担的同时,还打通了第二、第三产业增值税抵扣链条,消除了重复征税,加速产业分工细化,拉动服务业发展,促进制造业主辅分离、做大主业、做强辅业。

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】涧西区在全市率先试点开展“三社联动”模式。社区服务改进一小步,便民利民迈出一大步。“社区+社工+社会组织”,强化了社区服务供给侧的“集成”,形成“前台一站式受理、后台分工协同”,大大方便了群众办事。创新服务方式,激活基层活力,就能为百姓提供服务的有效供给和中高端供给!

今年,我市系列民政实事惠民生

重走玄奘路 洛阳再出发

采访组昨抵印度首都新德里

本报微信公众号矩阵



“洛阳日报”二维码 微信ID:lyrb0379



“河洛政事”二维码 微信ID:lyrbszb



“洛平”二维码 微信ID:luoping20112015



“河洛影像”二维码 微信ID:heluoyingxiang

我市集中开工的177个重大项目中,新兴产业项目分量重—— 产业项目中“六新”成色足

首台“中国制造”海洋大气观测机器人、熊耳山风电场、“互联网+美林市场”……此次全市集中开工的177个重大项目中,新兴产业项目成色十足,已经成为“9643”合理有效投资行动计划

的重要发力点,将为我市产业升级增添更多活力。

洛阳机器人家族再添“新丁”

养老、医疗、汽车……未来,机器人将

成为各行各业的好帮手。今年,我市生产的机器人家族再添“新丁”,首台“中国造”海洋大气观测机器人将在洛阳下线。

位于高新区机器人智能装备产业园的凯盾洛阳智能科技有限公司,将负责海洋大气观测机器人的研发。该机器人是集光、机、电于一体的测量系统,核心是激光和红外探测技术,能够实现近地面至3000米海洋大气温度湿度廓线的高时空分辨率探测,为海洋大气研究、精细气象预报、自然灾害预警

报、海洋航行保障、海事及军事探测等提供实时监测数据。

与传统观测手段相比,海洋大气观测机器人有何优势?项目负责人介绍,该机器人不仅将实现同时对大气温度与湿度进行探测,也能对大气湿度廓线进行探测,填补我国此领域的技术空白。

“海洋大气观测机器人预计于今年10月前下线,产生约30亿元的市场价值。”该负责人说。(下转03版)

距第35届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式 还有41天

围绕 五强六新五特 加快构建现代产业体系